

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (9. IX. – 16. IX. 2018.g.)**

Pon, 10.	Nikola Torentinski	
Uto, 11.	Hijacint, Feliks	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Vjekoslav Josipović 2. Ob. Orct Veno, ob. Koruc 3. Topalović Josip, Anto, Slava i rodit. 4. Ob. Čoić
Sri, 12.	<b>IME MARIJINO</b>	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 13.	Ivan Zlatousti	
	18.00	Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 14.	<b>Uzvišenje sv. Križa</b>	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Marušić, ob. Blažević i Ružica Bobičić 2. Ivanković Ivo
Sub, 15.	BDM Žalosna	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Rozalija i Stjepan Bjondić i rodit. 2. Glik Želimir i rodit., ob. Vepšeg i ob. Zavorka 3. Šebeni Ivan i Rozalija i Ingula Marija 4. Ana i Pavao Rukavina 5. Na nakanu ob. Rukavina 6. Za zahvalu 7. S. Mirjana Sobota i sve pokojne č. ss. 8. Duše u čistilištu 9. Fabro Marija 10. Krivski Zdenko 11. Andrej Vujatović i Božena Koler
Ned, 16.	<b>24. KROZ GODINU-MARINJE</b>	
	08.30	Željko i Želimir Horvat
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b> Blažević Tomo, Jozo, Ivo, Manda, Ruža

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. SV. MISE SU OD OVOG TJEDNA U 18 SATI RADNIM DANOM.**

2. Proslava Marinja u našoj župi:

**Petak, 14. 9. u 17 započinje klanjanje.**

**Nakon što izložim Presveto vi ćete moliti kronicu, a ja ću ispovijedati., U 18 je sv. misa i u 19 koncert Mariji**

**ususret u CIK gdje nastupaju naši zborovi Župe i Grada.**

**Subota, 15. 9. od 17 mogućnost za sv. Ispovijed, a u 18 je sv. misa pod šatorom koju predvodit vlč. Josip Vidović, župnik iz Jalžabeta, a pjevati će župni zbor sv. Elizabete. U 19 je procesija ulicama Grada, a u 20 nastup KUD-a Elizabeta iz Jalžabeta te zajedničko druženje i pučko veselje.**

**Nedjelja, 16. 9. Misa u 8.30 u crkvi, 11 pod šatorom predvodi preč. Vlado Bogdan zelinski dekan i župnik, a pjevaju naši mladi. U 16 nastup gradskih društava, a od 17 druženje sa Plavom Lagunom i pučko veselje. Dodimo i budimo dio ovog našeg proštenja i molimo, pjevajmo i družimo se Bogu na slavu, na čast Majke Božje!**

**3. Molitva Božanskom milosrđu je u četvrtak u 15 sati u samostanu.**

**4. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.**

**5. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.**

**6. Molio bih da naši vjeronučenici redovito polaze vjeronauk i Mise.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# 23. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 41 – 9. rujna 2018.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921  
Emil: zupagrubisnopolje@gm  
ail.com



Bože,  
od tebe nam je spasenje  
i posinjenje. Pogledaj  
svoje sinove i kćeri  
koji u Krista vjeruju.  
Udijeli im pravu slobodu  
I vječnu baštinu.  
Po Gospodinu...

Zborna molitva

## Imenom Marija

*Blagoslovljena ova zemlja  
Hrvata,  
pir u srcu i večernja rumen  
jednaka onoj u Galileji kad je  
tvojim zagovorom  
vodu naše zebnje Bog pretvorio u  
vino vjere.*

*Blagoslovljeno nek je  
dostojanstvo, majko Marijo,  
Kojim prodosmo vjekovima u  
bjelini milosrđa  
zagrnuvši slaboću i nježnost  
plaštem tvojim plavim kao  
vječnost.*

*Blagoslovljeno sjeme, trud i  
koljeno, svaki dan i večer  
jer nismo pijesak u vremenu, ni  
pepeo na vjetru  
nego smo jedno s tobom, majko,  
kao kuće, kao lanac, kao pleter.  
I evo djece, Kćeri Sinoska, u  
narodu Hrvata!*

*Volimo ga kao duša prvu muku,  
tijelo prvu ranu,  
dobrota svoje uspomene.  
I onda kad udarci kao kiša spiru  
mladost s lica.*

*Evo nas da se borimo dok  
klečimo,  
da kličemo dok šutimo  
da osvajamo dok se dajemo!  
Skrušeni u čvrstoći koja u tvoje  
blage dlanove, majko,  
ukapa bol i radost.*

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Iz 35, 4 - 7) *Čitanje Knjige proroka Izaije* Recite preplašenim srcima: "Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da nas spasi!" Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati k'o jelen, njemakov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti voda, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat' jezero, a tlo žedno – izvori. Riječ Gospodnja.

### Ps. Hvali dušo moja Gospodina!

**Drugo čitanje:** (Jak 2, 1 -5) *Čitanje poslanice svetog Jakova apostola* Braćo moja, vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: "Ti lijepo ovdje sjedni!", a siromahu reknete: "Ti stani - ili sjedni - ondje, podno podnožja moga!", niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube? Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** ( Mk 7, 31 - 37) *Čitanje svetog Evandjelja po Marku* Zatim se ponovno vrati iz krajeva tirske pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od

mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: "Effata!" - to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razdriješ i spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!" Riječ Gospodnja!

### Blagdan Imena Marijina, 12. rujna

**Blagdan Imena Marijina, ("Marijin imendan") spominje se 1513. kao lokalni blagdan u španjolskoj biskupiji Cuenca. Papa Inocent XI. proširuje ga na cijelu Crkvu i to kao "dan pobjede", na spomen velike pobjede kršćanske vojske nad Turcima kod Beča 1683. Dolazak Turaka sve do pod Beč bila je ozbiljna prijetnja cijelom Zapadu. Pobjeda je izvojevana 12. rujna 1683. godine, nakon što su na bojište prispjele poljske čete na čelu s poljskim kraljem Janom Sobjeskim. Pobjeda je bila početak sloma velike turske sile. Opći crkveni kalendar, obnovljen 1969. godine, ovaj blagdan više ne spominje kao obvezan za cijelu Crkvu, ali se slavi u mnogim krajevima, na lokalnoj razini. Cijela Austrija ga, iz**

razumljivih povijesnih razloga, i nadalje svečano slavi.

Marija je biblijsko ime. Nosi ga više osoba koje se spominju u Svetom pismu. Najčasnija je među njima Isusova Majka, koju kršćani oslovljavaju: Blažena Djevica Marija, Majka Božja (Bogorodica). Upravo s obzirom na to Marija je stoljećima najraširenije ime u kršćanskim zemljama, s vrlo mnogo inačica, a često i u sklopu s drugim imenima. Hrvatski oblik imena Marija uzet je prema latinskom izričaju: Maria. U izvornome hebrejskom jeziku glasi Mirjam.

Blaženo je ime Djevice i Majke po kojoj nam je darovan Spasitelj Isus. Marijino je Srce mjesto za duhovni predah. Marijina je duša živi muzej povijesti spasenja. Ondje su oslikani sveti događaji, raznoliki portreti jednoga te istoga Boga. Riječi ovdje nisu važne. Treba stati i bez riječi motriti – i s poštovanjem učiti. U život nazaretske djevojčice, nezatne službenice Gospodnje, ušao je Božji poslanik Gabriel, glasnik neba. Kakva li je bila Marijina kuća? Mar ljudskih ruku ustrajnim je radom zidao kamen po kamen i sagradio dom. Udimo i mi, tihim koracima, i osluhnimo što se ondje zbiva! Najprije Gabriel Djevici

objavljuje tajnu Božje nazočnosti u njezinu životu. Istim riječima koje smo mi preuzeli kada molimo »Zdravo, Marijo«. Svi smo mi izabranici kojima se po riječima Pisma Bog obvezao: »Ja ću biti s tobom!« Ista nam se tajna objavljuje preko svećenika kada s oltara izgovori riječi: »Gospodin s vama.« Glasnik donosi Mariji Božje obećanje. Dobit će dijete. Začet će i roditi sina koji će nositi ime Boga Spasitelja i koji će postati vladar. Pouzdan pogled upravljen u nove dane koji su nam čvrsto obećani – to je nada. Nebeski Otac poslao je svojega anđela koji Djevici donosi budućnost.

U trećemu tisućljeću kršćanstva želimo s Marijom još više otkriti i uzljubiti tajnu Isusa Krista, koju je Očev glasnik navijestio u tišini Nazareta. Često nas ispunja dojam da se stvari u životu vrlo brzo odvijaju. Duša nam je prespora. Dar je i utjeha prisjetiti se davnoga događaja kada je na riječi Gabrielove Djevica zastala i razmišlja. Želimo li biti mudri poput nje, pohranit ćemo i mi sve te događaje kao svetu uspomenu i prebirati ih u srcu.